



праздничный выпуск
октябрь 2015 год

Школьная газета

Нач^ачалка

Учителя бывают разными, но только настоящий учитель сможет заинтересовать, привить трудолюбие, помочь в усвоении нелёгкого материала. Только настоящий учитель может открыть ребятам путь в страну знаний, стать товарищем и человеком, способным ответить на любое детское «Почему?», подготовить ребят ко взрослой жизни. В нашей школе все учителя НАСТОЯЩИЕ. Это люди, любящие свою нелёгкую профессию. И, наверное, именно поэтому каждый из учеников идёт в школу с особым настроением и желанием учиться.



Редакция газеты

Педагоги гимназии об учителях жизни.

В День учителя мы попросили рассказать наших замечательных преподавателей о своих учителях жизни, тех, кто повлиял на их судьбу и карьеру педагога.

Обухова Надежда Владимировна



Выбирая профессию я не очень долго раздумывала. В нашей семье учителем быть это традиция. Примером для меня была моя бабушка Галина Павловна. Она 30 лет работала с ребятами, которые плохо слышат. Учить таких детей сложно. Нужно владеть специальными умениями, чтобы дети понимали объяснение учителя. Это язык жестов и чтение по губам. Мои родители продолжили династию. Отец полковник в отставке, старший преподаватель кафедры истории в военном училище. Моя мама, Татьяна Валентиновна, работала с детьми и как вожатая, и как учитель, и как воспитатель. Отдала этой профессии 35 лет.

Беспалова Елена Владимировна



Шишак Людмила Владимировна

Я в родне самая старшая. Всегда нянчилась с младшими. С детьми всегда легко находила общий язык. Даже незнакомые дети на улице могли просто подойти ко мне и заговорить. Поэтому не представляла себе работы без детей. Почему стала учителем, а не воспитателем? Маленькие часто плачут, а я не могу видеть детские слёзы.



В моем роду не было учителей, и никто не был связан с преподавательской деятельностью, но почему-то я всегда мечтала быть учителем. Точнее, когда я ходила в детский сад, мне очень хотелось быть воспитателем, во время учебы в школе я мечтала быть учителем, а в институте – преподавателем. Так как школа из всех образовательных учреждений заняла самый продолжительный промежуток моей жизни, и в школе проходило мое взросление, я, на разных этапах своего развития, ставила себя на место учителя и думала, как можно поступить в той и иной ситуации. Постоянно наблюдая за учителями, я иногда замечала, что если бы учитель поступил по-другому, класс воспринял бы информацию лучше или просто было бы интереснее. А в старших классах я стала замечать, что некоторые учителя в определенных моментах не понимают настроения и интересов детей, то есть нас. Хотя, в общем, с учителями мне повезло, все они были незаурядными личностями и многому научили меня, что в дальнейшем пригодилось в жизни. Мой педагогический стаж не очень большой, всего 8 лет, но когда я училась в институте, я пробовала работать в школе, в детском саду, оздоровительных лагерях. Разные, конечно, встречались дети. И мои теории о том, как я бы поступила на месте учителя, сменились, - как мой учитель поступил бы сейчас в этой ситуации?! Но каждый раз мне приходилось решать все самой, то интуитивно, то вспоминая что-то из педагогики. И думалось: «Ну вот, теперь у меня такой большой опыт и я могу справиться с любыми педагогическими трудностями», - но снова возникали непредсказуемые ситуации. И сейчас я понимаю, что все это мне нравится, нравится кого-то воспитывать, чему-то учить...

Знаете ли вы, почему День Учителя отмечается в начале октября?

На этот вопрос мы попросили ответить ребят 3-4 классов. Большинство ребят затруднилось дать ответ. И только некоторые не растерялись. Их предположения не верны, но оригинальны.

Итак, почему же День Учителя празднуется 5 октября?

- ◆ Понедельник—любимый день учителей;
- ◆ Все учителя любят, когда у детей, которых они учат, стоит 5;
- ◆ Первые школы появились 5 октября;
- ◆ Так сложились звёзды;
- ◆ В этот день появился 1 учитель;
- ◆ Это красочный день;
- ◆ В октябре нет других праздников;
- ◆ Середина осени;
- ◆ Потому что понедельник;
- ◆ День рождения 1 учителя;
- ◆ В этот день учителя становятся добрее и мужественнее;
- ◆ Недавно начался учебный год. У учителей и учеников хорошее настроение;
- ◆ Середина осени;
- ◆ Число 5 играет важную роль в жизни школы;
- ◆ В этот день появилось слово «УЧИТЕЛЬ»



На самом деле исторической предпосылкой для учреждения Дня Учителя стала состоявшаяся 5 октября 1966 года в Париже Специальная межправительственная конференция о статусе учителей. В результате представителями ЮНЕСКО и Международной организации труда был подписан документ «Рекомендации, касающиеся статуса учителей».

5 октября 1994 года Всемирный День Учителя отмечался впервые, и с тех пор праздничные мероприятия неизменно проходят 5 октября, хотя в некоторых странах этот праздник отмечается в дни близкие к 5 октября.

В Белоруссии, Казахстане, Кыргызстане, Латвии, Украине, Молдавии— День Учителя отмечается в первое воскресенье октября.

В Узбекистане День Учителя отмечается 1 октября.

В Эстонии День Учителя отмечается 5 октября.

День Учителя в Корее отмечается 15 мая.

В Аргентине День Учителя отмечается 11 сентября

День Учителя в Албании отмечается 7 марта.

В Австралии отмечается в последнюю пятницу октября.

В Бразилии День Учителя отмечается 15 октября

Во Вьетнаме День Учителя отмечается 20 ноября.

В Китае День Учителя отмечается 10 сентября.

На Тайване День Учителя празднуют 28 сентября.



Идеальный ученик по мнению наших учителей

Выяснилось, что для учителей **ИДЕАЛЬНЫЙ УЧЕНИК** тот, который любопытный, всем интересующийся, задающий много вопросов, ответственный, любознательный, увлекающийся, внимательно слушающий, уважающий себя и окружающих, старательный, не отступает перед трудностями, прилежный, ответственный, активный, творческий, умеет слышать, думать, рассуждать, воспитанный, самостоятельный, думающий в молчании, умеющий отстаивать свою точку зрения, прилежный, неравнодушный, любящий жизнь.

Вот такие получились образы... Можно ли им соответствовать?

Вперёд! К знаниям!



«СПАСИБО ВАМ, МОИ УЧИТЕЛЯ!»

Мы всегда очень требовательны к учителям. Хотим, чтобы они обладали всей полнотой знания, были тактичны и мудры, приветливы и снисходительны. И, конечно же, желаем, чтобы наш учитель всегда был в хорошем настроении.

Редакция газеты

А что же желают ребята своим учителям?

Крепкого здоровья и счастья, красоты и любви, послушных учеников и долголетия, терпения и радости, успехов в личной жизни, смеха, увеличения зарплаты и побольше отдыхать.

Замечательные слова написала [Гончарова Полина, 4-а класс](#) «В нашей школе учителя лучшие на свете, их любят дети. Пусть учителя гимназии № 37 будут самые счастливые»
[Сусоева Алиса, 4-в класс](#) «Дорогой учитель! Желаю: послушных детей и радостных дней, чтоб всю жизнь улыбался и много смеялся»
[Никитина Полина, 4-с класс](#) «Все учителя нашей гимназии добрые, заботливые и красивые»
[Кадникова Валерия, 3-в класс](#) «Отдохнуть от работы и полежать на диване»
[Белых Матвей, 3-д класс](#) «Я желаю нашим учителям большой зарплаты»
[Валюшко, 3-с класс](#) «Я желаю учителям счастья, радости, любви, лучше Вас тут не найти. Вы сильные, красивые, лучше всех».
[Даша Сурнина, 4 д](#) «Чтобы у учителей было меньше проверки и больше свободного времени».

Внимание! Конкурс!

С 16 сентября по 30 сентября в начальной школе проводился конкурс «Письмо учителю». Ребята писали письмо-поздравление: своему любимому учителю, классному руководителю или любому другому педагогическому сотруднику школы.

Среди классов победу одержал **2 В класс!** Своей любимой учительнице — Наталье Викторовне, подарили огромное количество писем-открыток.

Лучшими признаны открытки :



Редакция газеты.

ИЗ СОКРОВИЩНИЦЫ МУДРОСТИ

Груда книг не заменит хорошего учителя.

Родители создают тело, а учителя создают души.

Тысяча учителей – тысяча методов.

Ученику – удача, учителю – радость.

Мастером нельзя родиться, мастерству надо учиться.

Наука – лучшая казна: не украдут, не сгорит, не сгниет, не пропадет, – всегда при себе.

К неумному сумей найти подход, а умный сам к тебе тропу найдет.

Цитата выпуска: «Входить в класс с ясной душой»

Увлечения наших учителей

Незадолго до учительского праздника, мы просили ребят - узнать у своих любимых педагогов об их увлечениях, домашних питомцах, любимых блюдах. Ребята у радостью согласились. И вот что мы узнали.



Сергей Валерьевич



Влада Анатольевна



Наталья Рафаиловна



КРЫМ
ЧЕПУРИНА
МАРИЯ
АЛЕКСЕЕВНА



Надежда Дмитриевна



Увлечения Анжелики Борисовны



Дорогим учителям

Учить трудиться, думать смело,
Шагать. Дороги хороши...
Нет в мире радостнее дела,
Чем воспитание души!
Наставникам стихи и песни,
Сверканье вдохновенных строк,
Мудрейшей из всех профессий,
Величью звания: "Педагог!"
Нет в мире должности прекрасней,
Труда отважней и милей...
Сияет синь. Сегодня праздник
Моих друзей, учителей!

